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Ocвiтa XXI століття спрямована на формування людини нового типу, 

готової жити в інформаційному суспільстві, розв’язувати нестандартні ситуації, 

реагувати на стрімкий технічний процес. Реформування освіти, необхідність її 

інформатизації спонукає дошкільну освіту, як першу ланку безперервної освіти, 

здійснювати пошук шляхів застосування комп’ютера, як засобу розвитку 

особистості дитини. У зв’язку з цим набуває актуальності проблема 

впровадження нових інноваційних та інформаційних засобів i методів 

навчання, які забезпечать подальше удосконалення навчально-виховного 

процесу, доступність та ефективність ocвiти, підготовку молодого покоління до 

життєдіяльності в інформаційному суспільстві. Готувати дітей до цього 

необхідно з дошкільного віку. Відтак, новi завдання стоять i перед дошкіллям.  

Варіативна складова Базового компоненту дошкільної освіти пропонує 

одну з ocвiтнix ліній - «Комп’ютерна грамотність», в якій окреслено, що дитина 

володіє елементарними прийомами роботи з комп’ютером у пpoцeci виконання 

iгpoвих та навчально-розвивальних програм, створених для дітей дошкільного 

віку, обізнана iз комп’ютером, способами керування ними , якими  мудро 

керуватиме педагог. Тому наші вихователі слідкують, щоб яскраві комп’ютерні 

образи, розважальні елементи не заступали розвивального ефекту роботи. 

Також враховують особливості дитячого сприймання та засвоєння інформації. 

Застосування ІКТ у освітньому процесі відкриває широкі перспективи в 

роботі з дошкільниками. Актуальність цього напряму роботи з дітьми 

зумовлена пріоритетним завданням освіти, що полягає у забезпеченні  

подальшого становлення особистості дитини, розвитку її розумових здібностей, 

насамперед – у навчанні дітей творчо і самостійно мислити. 

Як відомо, кожен педагогічний колектив шукає нових шляхів поліпшення 

освітнього процесу та забезпечення його ефективності. Застосування ІКТ в 

дошкільному закладі створює умови для: 

•  формування у дітей здатності орієнтуватися в інформаційних потоках 

навколишнього світу; 

• опанування практичних засобів роботи з інформацією на рівні вікових 

можливостей; 
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• формування вміння обмінюватися інформацією за допомогою сучасних 

технічних засобів, що сприятиме досягненню успіху в будь-якій діяльності в 

сучасному інформаційному суспільстві. 

З інтеграцією ІКТ в освітній процес з’являються можливості розширення 

його змістового наповнення. Навчальна інформація при цьому стає 

доступнішою для сприймання дошкільниками. ІКТ дає змогу підвищити 

інтерактивність освітньої системи в дошкільних закладах, перейти від 

пояснювально – ілюстративного способу навчання до діяльнісного, за якого 

дитина стає активним суб’єктом, а не пасивним об’єктом педагогічної дії. Тож 

навчання дітей дошкільного віку із застосуванням інтерактивних комплексів 

стає якіснішим, цікавішим і продуктивнішим, сприяє усвідомленому засвоєнню 

знань та формуванню мотивації до навчання, а головне – сприяє адаптації дітей 

до життя в інформаційному суспільстві. 

Сьогодні, перед вихователями постала серйозна проблема використання 

комп’ютера для показу мультимедійних презентацій на заняттях, батьківських 

зборах, святах та розвагах, виготовлення наочних посібників для індивідуальної 

роботи з дітьми. За даними ЮНЕСКО, коли людина слухає, вона запам’ятовує 

20% мовної інформації, коли дивиться – 30% видимої інформації, коли бачить і 

слухає –більше 50% усієї інформації. 

Отже, необхідність застосування в освітньому процесі дітей дошкільного 

віку мультимедійних ІКТ, які як аудіовізуальні засоби можуть впливати на різні 

органи чуття, - беззаперечна. Необхідність застосування ІКТ в дошкільній 

освіті, насамперед для формування пізнавальної компетентності дошкільників, 

також зумовлена складністю об’єктів вивчення (скажімо, певних явищ 

довкілля), які неможливо продемонструвати лише вербальними засобами і за 

допомогою одиничного зображення. ІКТ дають змогу «вийти» за межі 

навчального середовища на занятті; зробити видимим те, що неможливо 

побачити неозброєним оком, імітувати будь-які ситуації і процеси в довкіллі. 
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